



ЗНИМЯ

Газета Ильинского района Пермского края * Издается с октября 1931 года

2011 г.
13
МАЯ
ПЯТНИЦА
№ 36 (9710)

ПОЗДРАВЛЯЕМ коллектив полеводов ИП Боровских А.А. с успешным завершением сева яровых зерновых культур в лучшие агротехнические сроки. Желаем дальнейших успехов в деле развития сельскохозяйственного производства.

Глава муниципального района – глава администрации Ильинского муниципального района А.И. КРАСНОБОРОВ.
И.о отдела сельского хозяйства и природных ресурсов С.В. ЗЫРЯНОВА.

Вести с места

Среди победителей наши имена

ООО «ЛУКОЙЛ – Пермь» подвёло итоги традиционного десятого корпоративного конкурса социальных и культурных проектов.

Среди его победителей есть и представители нашего района. Так, в конкурсе глав муниципальных образований победу одержал проект главы Ильинского района А.И. Красноборова «Коробка счастья». В нём речь шла о строительстве универсальной хоккейной площадки в г. Чёрмозе.

В номинации «Адреса милосердия» победил проект «Шаг навстречу» специалиста по молодёжной политике администрации Ильинского муниципального района С.В. Кожокарь. Он посвящён созданию в парке Победы, напротив отдела военного комиссариата Пермского края по Ильинскому району, памятника солдатам Отечества, погибшим при исполнении воинского долга.

Директор Кривецкого Дома культуры Е.В. Субботина первенствовала в номинации «Традиции предков». По её проекту «Ярмарочные забавы ильинской сторонки» в районе будет создан по образцу 16-17 веков площадный театр Петрушки.

Артисты учатся

Детский любительский театр «Пиноккио» (Ильинский районный Дом культуры) побывал на ежегодном международном фестивале «Большая перемена», проходившем в г. Перми.

Ребята участвовали в творческой лаборатории Дамира Салимзянова, в творческой мастерской театра «Чердак». Вместе с мудрыми режиссёрами работали над постановкой спектакля теневого театра, участвовали в тренинге «Рождение движения», руководила которым Лера Урванцева. Они посмотрели спектакли, поставленные Малым драматическим театром Европы (г. Санкт-Петербург), «Сказки», поставленные театрами Японии и Чехии, и другие постановки.

На «Театральном портале»

В конце апреля в Пермском театре кукол проходил краевой фестиваль детских театральных коллективов «Театральный портал».

В фестивале участвовало 38 театральных коллективов со всего Пермского края. Детский любительский театр «Пиноккио», который действует при Ильинском районном Доме культуры, художественный руководитель А.Л. Кокаровцева, представил на суд жюри спектакль по инсценировке произведений Л. Филатова «Федот... да не тот».

Наши юные артисты выступили на подмостках сцены очень достойно. Театральный коллектив награждён дипломом «За яркость сценической формы» в номинации «Драматический спектакль».

Анна Гилёва – ученица года!

В Ильинской средней общеобразовательной школе № 1 четвёртого мая в пятый раз прошёл конкурс «Ученик года–2011» среди учащихся четвёртых классов.

За звание лучшего в этот день состязались победители заочного тура, десять выпускников начальной школы: Ксения Старкова, Анна Соловьёва, Мария Михалева, Дарья Гилёва, Алёна Гальская, Дмитрий Катаев, Елена Сажина, София Карманова, Анна Гилёва и Константин Скоробогатых.

Выступление юных конкурсантов судило строгое, но справедливое жюри. По итогам двух этапов - «Визитная карточка» и «Умники и умницы» - «Учеником года» под бурные аплодисменты зала была объявлена учащаяся 4в класса Анна Гилёва. Она награждена медалью, дипломом победителя и подарками. Остальные участники стали победителями в других номинациях. Они получили дипломы, книги и сладкие призы.



С Днем Победы!

Нельзя забыть весенний этот день...



ков А.В., а так же чермозянин ИП Лунёв С.А. с различными изделиями из лозы.

Сразу после торжественной прелюдии ведущие мероприятия передали праздничную эстафету главе Ильинского муниципального района А.И. Красноборову. Он поздравил собравшихся, поредевшие ряды ветеранов с великим праздником и напомнил о необходимости чтить память людей, положивших свои жизни и здоровье на алтарь Великой Победы.

Вслед за главой района

слово для поздравлений получили и другие выступающие: глава администрации Ильинского сельского поселения С.А. Спешков, заместитель председателя Земского собрания Ильинского района В.К. Шкурко, председатель районного совета ветеранов В.С. Манакова.

В частности, Валентина Сергеевна сказала, что помимо фронтовиков, отдельные слова



войны сохранить в своей памяти подвиги их дедов, победивших фашизм.

Память погибших на полях сражений люди почтили минутой молчания. Метроном в наступившей тишине отсчитывал секунды, а в майское небо взмыли, словно белые голуби, вестники мира - сотни белоснежных воздушных шариков.

Прозвучало и слово солдата великой войны. Выступил Михаил Иванович Сергеев, поднявшийся на сцену вместе со своим внуком Михаилом. Слегка волнуясь, паренёк поздравил всех ветеранов с праздником. Его дед поблагодарил простых людей и правительство России за поёт, заботу и внимание.

Далее в торжественной части дети дарили цветы (Окончание на 2-й стр.)

Победа – одна на всех!

Крестьянско-фермерское хозяйство «Новинск» в кратчайшие агротехнические сроки выполнило план посевной кампании на 103 процента!

Это радостное известие приятно радует слух, ведь известно, что в сельхозпредприятиях района сложилась весьма непростая ситуация. Одни из них стали банкротами, другие испытывают острую нехватку финансовых средств, так что рапортовать об успехах им пока не приходится. Поэтому достижение лидера говорит о том, что не так уж всё у нас запущено, ещё не перевелись люди, работающие с душой на земле.

Особенно важно, что это не простая случайность, а

планомерно исполненная работа, заранее хорошо продуманная и обеспеченная всем необходимым - техникой, минеральными удобрениями, семенным фондом, ГСМ. Но самое главное, как сказал глава крестьянско-фермерского хозяйства «Новинск» А. А. Боровских, завершить посев яровых зерновых культур на общей площади в 679 гектаров в столь сжатые сроки им позволил добросовестный труд людей.

- Нами было задействовано в общей сложности 29

ли план.

Возможно, он и прав, но страна и жители нашего

Посевная-2011



района должны знать нынешних героев полей, что называется, в лицо. Тех, на кого стоит равняться и с кого необходимо брать пример. (Окончание на 2-й стр.)

Нельзя забыть весенний этот день...

(Оконч., нач. на 1-й стр.)
ветеранам. Блеснул выпавкой военный парад, в котором стройными рядами вдоль площади имени Ленина вместе с военными прошло и подрастающее поколение Ильинского района. Отремел в небе праздничный салют. Общественность п. Ильинского возложила к мемориальному комплексу венки и цветы.

Хорошее настроение и праздничный настрой подарили селянам и гостям посёлка яркие выступления самодеятельных артистов из районного Дома культуры – хора, сольных певцов, танцевальных групп, а также чистые звуки духового оркестра.

Другим волнующим событием этого дня было театрализованное представление «У войны не женское лицо», подготовленное сотрудниками Ильинского районного краеведческого музея. Оно проходило одновременно с патриотической акцией «Свеча памяти» и стало достойным украшением этого дня.

На стенах лекционного зала были вывешены сотни цветных фотографий фронтовиков, уроженцев Ильинского района. На фоне их светлых ликов и развернулась настоящая драма. Мы услышали повесть о трагической судьбе семьи Зыряновых, созданной по фронтовым письмам Ивана Григорьевича Зырянова к своей супруге Марии Александровне и сыну Ванечке.

Сам Иван Григорьевич был сиротой. Его отца расстреляли белые. Годы спустя был фронт и тяжелейшие ранения. В те годы у него родился сын Ванечка. В 1942 году Иван лежал в госпитале и душу его согревали письма от первенца...

Из письма сына: «Папочка, я расту и тебя жду домой. Твой сын Ванечка...». Очень душевными были письма Марии. Она обращалась к мужу только на вы. Но в каждом её слове ощущались сильные

чувствия к любимому. Их сын вскоре умер. Зырянов так его и не увидел. А вскоре умирает от ран и тяжелейшей душевной боли и сам Иван. Недолго прожила в послевоенные годы и его Мария.

Даже сотрудники музея: Ольга Кузнецова, Олег Оставин, Наталья Дудина, Светлана Черткова и директор музея Вера Рябкова, на время перевоплотившиеся в героев этой драмы, испытывали глубокое потрясение. Это было заметно. Взволновала эта семейная драма и зрителей. Их слова признательности за мастерство и правду о войне на примере одной семьи была наивысшей похвалой для сотрудников музея за очень важную для общества работу.

Виртуальная фотоэкскурсия состоялась в центральной районной библиотеке и носила красивое поэтическое название «Память, высеченная в камне». Экскурсию посетили более сотни человек. Побывали на ней взрослые и школьники 6 и 9 классов. Путешествие проходило по памятным местам боевой славы: по легендарной земле защитников Брестской крепости, Мамаевому кургану, городу Новороссийску. Познакомились зрители и с историческими обелисками и памятниками Ильинского района.

Остается лишь добавить, что виртуальную фотокурсию создала заведующая отделом обслуживания библиотеки Т.Н. Елькина. А провела её заведующая методико-библиографическим отделом Л.В. Денисова.

Под занавес уличного праздника «Нельзя забыть весенний этот день...» на речном причале прошли народные игры, на главном стадионе райцентра футбольные матчи между «Ильпаром» и «Радугой». Выиграли первые со счётом 5:4. Это было открытие летнего сезона. Играли мальчишки 1995 года рождения и моложе. Команда благодарна надёжному спонсору – предпринимате-

лю А. Коровину. Вечером этого дня отремела дискотека.

**В. СМОЛЯКОВ,
В. ГОРШКОВ.**

Вечный огонь нашей памяти

В этот день в городе Чёрмозе прошёл поистине всенародный праздник. По-

ского городского поселения С. В. Корюкин. Выступили ветеран труда завода ЭЗИ В. Д. Гладких, труженица тыла и вдова солдата Л. И. Московкина. Они делились своими воспоминаниями, едва сдерживая слёзы.

Все выступавшие подчёркивали, что практически не было семей, которых бы не коснулось то страшное лихолетье. И оттого в каждой из них свято хранится память о погибших: на старых фото, в письмах, похоронках и на градах. Говорили и о том, что не только война не долж-

спорта культивируют в городском физкультурно-спортивном центре «Лидер».

Виртуозное катание на роликовых коньках продемонстрировали юноши из школы им. В. Ершова.

Впервые в Чёрмозе прошла акция «Зажги свечу». Люди принесли фотографии ушедших от них фрон-

тель городского совета ветеранов В. А. Кузнецова посетили и участников минувшей войны: М. В. Захарова, Ф. А. Катаева, О. И. Колмакову, А. Е. Манакова, Б. В. Можаева, М. М. Спирину, Е. А. Шугаюпову и узника концлагеря М. Д. Домаева, а так же встретились с А. А. Павлениной и Н. А. Гречухиным. Сердечно поздравили их с Великой Победой, вручили подарки от главы района.

От автора. В прошлом году мне довелось быть свидетелем награждения ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла в г. Чёрмозе юбилейными медалями.

За это время одни ушли из жизни, другие сильно постарели. Поэтому я попросила у Всевышнего одного: «Господи, дай же им крепкого здоровья! Продли их век! Ведь они этого заслужили!»

* * *

Мероприятия, посвященные славной победе советского народа в Великой Отечественной войне, прошли 9 мая во всех населенных пунктах Ильинского района.

К солдатам войны и труженикам тыла выезжали с почётной миссией ответственные работники районной администрации. Они привезли селянам подарки лично от главы района А.И. Красноборова и глав поселений.

Н. ПОНОСОВА.



года преподнесла приятный сюрприз – замечательный солнечный денёк. Красивые, нарядные, улыбающиеся люди с цветами и гирляндами воздушных шаров шествовали в городской сад. Не менее сотни человек собралось у стелы павшим воинам. Земляки пришли помянуть тех, кто спас их шестьдесят шесть лет тому назад от гибели и поработления.

Митинг-концерт, проведённый творческим коллективом Дома культуры, прошёл на одном дыхании. Звучали стихотворения и песни военной поры. Проходили смены почётного караула.

Сердечно поздравили земляков и гостей с победой глава Чёрмозского городского поселения М.В. Солдатов, управляющий делами администрации Ильинского муниципального района С. Э. Шистерова, директор городского Дома культуры А.А. Борисов, депутат Думы Чёрмоз-



на повториться, не должно быть ироссийских парней, проповедующих идеи фашизма.

Одному из лучших учеников Чёрмозской средней школы им. В. Ершова Константину Савиных выпала честь поднять Знамя Победы с участницей войны А.А. Павлениной.

Аплодисментами встретили собравшихся прибывших на митинг участников традиционного марафонского пробега, посвящённого Дню Победы. Юные спортсмены преодолели в тот день около двадцати километров. Экстремальными прыжками поразили зрителей любители паркура. Этот пока ещё не-привычный вид



Праздник Победы в селе Ивановском

В посевную он доставлял удобрения прямо на поля.

Бесперебойную работу сельхозтехники в эти весенние дни обеспечивал квалифицированный сварщик Николай Анатольевич Воронкович, позже пересевший за штурвал «Валдая», на котором подвозил семена к сеялкам.

- Командовали «парам» в ходе подготовки к посевной и в её горячие дни, - особо подчёркивал глава КФХ «Новинск», - двое отличных специалистов хозяйства: инженер Андрей Михайлович Ушаков и агроном Евгений Львович Жаков. Все это время они были на полях вместе с коллекти-

вом. Именно они смогли организовать эффективный ударный труд.

Сам же Евгений Львович скромно сказал:

- Ждали нужную погоду, а как только она настроилась, то без промедления вышли в поле и сразу же вошли в рабочий график. Не было проблем и с закупленными по льготной цене горюче-смазочными материалами, их хозяйству вполне хватило. Столь эффективный труд – это только начало большой и кропотливой работы, которую за три летних месяца, отпущенных нам уральской погодой, мы должны выполнить.

В. СМОЛЯКОВ.

Победа – одна на всех!

культивировал 301 гектар.

Отличился на закрытии влаги - 340 гектаров, на «попилом» тракторе «старый вони полей» Николай Владимирович Голопятых, а ветеран хозяйства Николай Фёдорович Дозморов блеснул на своём древнем, но верном «Т-40 АМ». Он внёс удобрения на площади более 400 гектаров.

«Вообще, - сказал Анатолий Александрович Шляпин, умудрившийся на своём старом тракторе идти на равных с теми, кто работал на новой технике. За семь рабочих дней он про-

тонн.

Однако любая посевная кампания фактически обречена на провал без наличия крепких тылов, а в КФХ «Новинск» они существуют. Добросовестное отношение к порученной работе водителя «Камаза» Александра Михайловича Ушакова позволило вывезти в течение зимы из закромов хозяйства в продовольственный фонд края более 1000 тонн зерна. Обратным рейсом он завёз все минеральные удобрения и строительные материалы, запланированные использовать в предстоящий летний период.

(Оконч., нач. на 1-й стр.)

А ровняться следует на таких людей, как Андрей Аркадьевич Чудинов, много лет работающий в этом хозяйстве и стабильно выполняющий по две и более нормы. О том, как его ценят, можно судить хотя бы по такому приятному эпизоду. В его день рождения руководство КФХ доверило ему новейшую технику – «Беларусь-1220,1», который он и пригнал в хозяйство из краевого центра. На этой обнове Андрей Аркадьевич ударно отработал всю посевную кампанию.

Как выяснилось, в те дни хозяйством было задействовано 17 единиц «боевой»

На совете глав поселений

Не перекидывайте с большой головы на здоровую!

Состоялось очередное заседание совета глав поселений, которое впервые вёл глава администрации Ильинского района Анатолий Иванович Красноборов. Присутствовали так же заместители главы, управляющий делами администрации.

Началось оно с расширенного совещания по подготовке к пожароопасному сезону и организации тушения лесных пожаров в 2011 году, с участием глав крестьянско-фермерских хозяйств, директоров обществ с ограниченной ответственностью, арендаторов лесных участков, специалистов отдела сельского хозяйства и других. Но прежде чем на-

чать разговор Анатолий Иванович сделал замечание организаторам по поводу низкой явки и дисциплины: «В следующий раз, если совещание вовремя не начнётся, значит его вообще не будет!»

Участники заседания много говорили и даже спорили, но сошлись в одном: нужна заинтересованность всех сторон и координация совместных действий в профилактике пожаров и готовности в любой момент противостоять огненной стихии. Неухоженные поля и свалки, недостаток пожарной техники и инвентаря в поселениях и у арендаторов, не полный охват района сотовой

связью представляют для жителей района реальную угрозу. Главы поселений пытались, как всегда, солаться на отсутствие средств, но были жёстко пресечены Анатолием Ивановичем: «Не перекидывайте с большой головы на здоровую. Ваша задача, чтобы жители района от пожаров не пострадали!»

И присутствующий на совещании прокурор Ильинского района А.В. Полевицкий предупредил, что вопрос пожарной безопасности поставлен на особый контроль, в первую очередь – безопасность в лесах. Лесной кодекс ответственность возлагает на органы местного самоупр

равления. Учитывая, какие потери и затраты понесло государство в прошлом году от пожаров, надзор со стороны прокуратуры будет усилен.

После совещания совет переместился в кабинет главы района и после небольшого перерыва его участники приступили к заседанию согласно повестке дня. Начальник ОГПН С.И. Ракитин со словами: «Неужели люди поумнели?» – констатировал, что идёт снижение числа пожаров и случаев гибели в них людей. И сейчас, в весенне-летний пожароопасный период, нужно сделать всё, чтобы сохранить эту тенденцию, это значит, большое внимание уделять непосредственно профилактике.

«Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» говорила руководитель ильинского отдела управления Ро-

сестра по Пермскому краю И.В. Копылова: «Теперь не граждане будут бегать за справками и выписками, а администрации поселений будет обязаны заниматься тем, что прописано в зако-не...»

Задумались главы и над тем, подписывать им или нет соглашение по передаче части полномочий по оформлению невостребованных земельных долей району или оставить себе. Этот документ подготовила главный специалист отдела сельского хозяйства и природопользования Л.П. Сажина, она уже провела большую работу по составлению списка невостребованных долей. Конечно, было бы проще главам скинуть с себя эту трудоёмкую работу, и хоть об этом не будет болеть голова, но тогда и деньги пойдут не в местный бюджет, а в районный.

В ход работы призывной комиссии посыпал участников заседания начальник отдела военного комиссариата Пермского края по Ильинскому району А.О. Прохода. Он ещё раз напомнил, что за доставку на призывной пункт призывников отвечают всё те же главы поселений.

Огорчила руководителей поселений и информация главного специалиста отдела сельского хозяйства и природопользования Е.А. Рудаковой об утверждении новой формы похозяйственных книг. Главы решили, что с новым её вариантом работать с ней будет неудобно.

В этот день на совете было рассмотрено много других вопросов, в том числе и по подготовке к новому купальному сезону, наведению порядка на территориях и даже о готовности к следующей зиме.

Г. КОРОБОВА.



ПОНЕДЕЛЬНИК
16 мая

ОРТ

- 05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
- 03.00 Новости.
- 05.05 «Доброе утро».
- 09.20 «Контрольная закупка».
- 09.50 «Жить здорово!».
- 11.00 «ЖЖХ».
- 12.20 «Модный приговор».
- 13.20 «Детективы».
- 14.00 «Другие новости».
- 14.20 «Понять. Простить».
- 15.20 «Хочу знать».
- 15.50 Т/с «Обручальное кольцо».
- 16.50 «Федеральный судья».
- 18.00 «Вечерние новости».
- 18.15 Т/с «След».
- 18.55 «Давай поженимся!».
- 19.55 «Пусть говорят».
- 21.00 «Время».
- 21.30 Т/с «Выхожу тебя исключать».
- 23.30 Ночные новости.
- 23.50 «Следствие по телу».
- 00.40 X/f «Люди Инс».
- 02.35, 03.05 X/f «Парк культуры и отдыха».

Россия 1

- 05.00 «Утро России».
- 09.05 «С новым домом!».
- 10.00 «О самом главном».
- 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 «Вести».
- 11.30, 14.30, 16.30 «Местное время. Вести – Пермь»
- 11.50 «Маршал Жуков против бандитов Одессы. Правда о «Ликвидации».
- 12.50 «Кулагин и партнёры».
- 14.50 «Вести. Дежурная часть».
- 23.55 X/f «Премия».
- 01.25 «Роммория».
- 01.30 «Венецианская стекло».
- 02.25 «Музыкальный момент».

НТВ

- 04.55 «НТВ утром».
- 08.30 «Следствие вели...»
- 09.30, 10.20, 15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие».
- 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 «Сегодня».
- 12.50 «Кулагин и партнёры».
- 14.50 «Вести. Дежурная часть».
- 15.05 Т/с «Ефросинья. Продолжение».
- 16.50 Т/с «Все к лучшему».
- 17.55 Т/с «Институт благородных девиц».
- 18.55 «Прямой эфир».
- 20.30 «Местное время. Вести – Пермь»
- 20.50 «Спокойной ночи, малыш!».
- 21.00 Т/с «Крутые берега».
- 23.05 «Вести +».
- 01.25 Т/с «Без следа».
- 04.20 «Чистосердечное признание».

СРЕДА
18 мая

- ОРТ
- 05.00, 09.00, 12.00, 03.00 Новости.
 - 05.05 «Доброе утро».
 - 09.20 «Контрольная закупка».
 - 09.50 «Жить здорово!».
 - 11.00 «ЖЖХ».
 - 12.20 «Детективы».
 - 13.00 Пресс-конференция Президента РФ Д. Медведева. Прямая трансляция. По окончании - Новости.
 - 15.25, 04.30 «Хочу знать».
 - 15.50 Т/с «Обручальное кольцо».

ВТОРНИК
17 мая

- ОРТ
- 05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
 - 03.00 Новости.

МиниТРАКТОР
8-342 - 299-83-73



Выставочный салон
АНТИКВАР
Купит старинные:
ИКОНЫ, МОНЕТЫ, НАГРАДЫ, САМОВАРЫ
и другие предметы старины
г. Пермь, ул. Ленина, 56
(возле ЦУМа)

с 11 до 17 часов, кроме воскресенья.
Суббота с 11 до 15 часов (без обеда).
Тел. 8 (342) 212-20-33.

Деньги сразу!

- 05.00 «Утро России».
- 09.05 «С новым домом!».
- 10.00 «О самом главном».
- 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 «Вести».
- 11.50 «Драма Ивана Бровкина».
- 12.50 «Кулагин и партнёры».
- 13.00 Пресс-конференция Президента Российской Федерации Дмитрия Медведева. Прямая трансляция. По окончании – «Вести».
- 15.25 «Кулагин и партнёры».
- 16.50 Т/с «Все к лучшему».
- 17.55 Т/с «Институт благородных девиц».
- 18.55 «Прямой эфир».
- 20.30 «Местное время. Вести – Пермь»
- 20.50 «Спокойной ночи, малыш!».
- 21.00 Т/с «Охраняемые лица».
- 23.50 «Вести +».
- 00.10 «Монолог в 4-х частях». Станислав Говорухин». Фильм 1-й.
- 01.15 «Профилактика».
- 02.25 Т/ф «Анискин и Фантомас».
- 03.50 Т/с «Закон и порядок».

- Россия 1
- 16.35 Д/с «Полосатые братья - банда мангустов».
 - 18.00 «Вечерние новости».
 - 18.15 Т/с «След».
 - 18.55 «Давай поженимся!».
 - 19.55 «Пусть говорят».
 - 21.00 «Время».
 - 21.30 Т/с «Выхожу тебя исключать».
 - 22.30 «Среда обитания».
 - 23.30 Ночные новости.
 - 23.50 «Белый воротничок».
 - 00.45 Триллер «Камера».
 - 02.45, 03.05 Комедия «Мстители».

- НТВ
- 04.55 «НТВ утром».
 - 08.30 «И снова здравствуйте!»
 - 09.30, 15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие».
 - 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 «Сегодня».
 - 12.00 Т/с «Суд присяжных».
 - 13.25 «Прокурорская проверка».
 - 14.40 «Давайте мириться!».
 - 15.20 «Живут же люди!».
 - 16.55, 04.05 «До суда».
 - 17.55 Т/с «Суд присяжных».
 - 18.55 «Прямой эфир».
 - 20.30 «Местное время. Вести – Пермь»
 - 20.50 «Спокойной ночи, малыш!».
 - 21.00 Т/с «Охраняемые лица».
 - 23.50 «Вести +».
 - 00.10 «Монолог в 4-х частях». Станислав Говорухин». Фильм 1-й.
 - 01.15 «Профилактика».
 - 02.25 Т/ф «Анискин и Фантомас».
 - 03.50 Т/с «Закон и порядок».

ЧЕТВЕРГ
19 мая

- ОРТ
- 05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
 - 03.00 Новости.
 - 05.05 «Доброе утро».
 - 09.20 «Контрольная закупка».
 - 09.50 «Жить здорово!».
 - 11.00 «ЖЖХ».
 - 12.20 «Модный приговор».
 - 13.20 «Детективы».
 - 14.00 «Другие новости».
 - 15.20 «Хочу знать».
 - 16.50 «Федеральный судья».
 - 17.55, 1840 Д/с «100 величайших открытий».
 - 18.00 «Вечерние новости».
 - 18.15 Т/с «След».
 - 18.55 «Пусть говорят».
 - 20.00 «Время».
 - 21.30 Т/с «Выхожу тебя исключать».
 - 22.30 «Человек и закон».
 - 23.30 Ночные новости.

- Россия 1
- 16.35 Д/с «Полосатые братья - банда мангустов».
 - 17.05 Д/с «Маленькие капитаны».
 - 17.30 Д/ф «Сантьяго-де-Куба. Крепость Эль Моро и революция».
 - 18.45 «Давай поженимся!».
 - 19.55 «Пусть говорят».
 - 21.00 «Время».
 - 21.30 Т/с «Выхожу тебя исключать».
 - 22.30 «Среда обитания».
 - 23.30 Ночные новости.
 - 23.50 «Белый воротничок».
 - 00.45 Триллер «Камера».
 - 02.45, 03.05 Комедия «Мстители».

- НТВ
- 04.55 «НТВ утром».
 - 08.30 «Развод по-русски».
 - 09.30, 15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие».
 - 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 «Сегодня».
 - 12.00 Т/с «Бомбила».
 - 13.25 «Футбол. Лига Европы УЕФА. Финал. «Порту» - «Брага».
 - 14.40 «Давайте мириться!».
 - 15.20 «Возвращение Мухтара».
 - 15.30 Т/с «Бомбила».
 - 16.30 Т/с «Возвращение Мухтара».
 - 17.55 Т/с «Институт благородных девиц».
 - 18.55 «Прямой эфир».
 - 20.30 «Местное время. Вести – Пермь»
 - 20.50 «Спокойной ночи, малыш!».
 - 21.00 Т/с «Охраняемые лица».
 - 22.50 «Поединок».
 - 23.50 «Вести +».
 - 00.10 «Монолог в 4-х частях». Станислав Говорухин».
 - 01.15 «Профилактика».
 - 02.25 Т/ф «Анискин и Фантомас».
 - 03.50 Т/с «Закон и порядок».

- Россия 1
- 15.40 М/с «Приключения капитана Врунгеля».
 - 16.00 М/ф «Лиса и заяц».
 - 16.10 Т/с «Девочка из океана».
 - 16.35 Д/с «Полосатые братья - банда мангустов».
 - 17.05 Д/с «Маленькие капитаны».
 - 17.30 Д/ф «Сантьяго-де-Куба. Крепость Эль Моро и революция».
 - 18.45 «Давай поженимся!».
 - 19.55 «Пусть говорят».
 - 21.00 «Время».
 - 21.30 Т/с «Выхожу тебя исключать».
 - 22.30 «Среда обитания».
 - 23.30 Ночные новости.
 - 23.50 «Белый воротничок».
 - 00.45 Триллер «Камера».
 - 02.45, 03.05 Комедия «Мстители».

- НТВ
- 04.55 «НТВ утром».
 - 08.30 «Развод по-русски».
 - 09.30, 15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие».
 - 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 «Сегодня».
 - 12.00 «В зоне особого риска».
 - 10.55, 03.20 «До суда».
 - 12.00, 02.15 «Суд присяжных».
 - 13.25 «Прокурорская проверка».
 - 14.40 «Давайте мириться!».
 - 15.20 «Возвращение Мухтара».
 - 15.30 Т/с «Бомбила».
 - 16.30 Т/с «Возвращение Мухтара».
 - 17.55 Т/с «Институт благородных девиц».
 - 18.55 «Прямой эфир».
 - 20.30 «Местное время. Вести – Пермь»
 - 20.50 «Спокойной ночи, малыш!».
 - 21.00 Т/с «Охраняемые лица».
 - 22.50 «Поединок».
 - 23.50 «Вести +».
 - 00.10 «Монолог в 4-х частях». Станислав Говорухин».
 - 01.15 «Профилактика».
 - 02.25 Т/ф «Анискин и Фантомас».
 - 03.50 Т/с «Закон и порядок».

- Россия 1
- 15.40 М/с «Приключения капитана Врунгеля».
 - 16.00 М/ф «Лиса и заяц».
 - 16.10 Т/с «Девочка из океана».
 - 16.35 Д/с «Полосатые братья - банда мангустов».
 - 17.05 Д/с «Маленькие капитаны».
 - 17.30 Д/ф «Сантьяго-де-Куба. Крепость Эль Моро и революция».
 - 18.45 «Давай поженимся!».
 - 19.55 «Пусть говорят».
 - 21.00 «Время».
 - 21.30 Т/с «Выхожу тебя исключать».
 - 22.30 «Среда обитания».
 - 23.30 Ночные

Решение Совета депутатов Васильевского сельского поселения Ильинского муниципального района Пермского края № 9 от 19.04.2011 г.

О внесении дополнений в Положение о порядке исчисления и уплаты земельного налога на территории Васильевского сельского поселения, утвержденного решением Совета депутатов от 01.03.2007 г. № 12

В соответствии с главой 31 «Земельный налог» части второй Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс), п. 2 ст. 387 Кодекса, согласно которой земельный налог устанавливается в качестве местного налога, статьи 6 Устава муниципального образования «Васильевское сельское поселение», Совет депутатов РЕШАЕТ:

1. Внести в Положение о порядке исчисления и уплаты земельного налога на территории Васильевского сельского поселения следующие дополнения:

1.1. подпункт 8.1. пункта 8 дополнить абзацем следующего содержания:

- ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны - в отношении земельных участков, находящихся в их собственности;

2. Решение вступает в силу после опубликования в районной газете «Знамя» и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2012 года.

Глава сельского поселения,
председатель Совета депутатов А.Н. НАУМОВ.

Африканская чума свиней

Африканская чума свиней (АЧС) - вирусная болезнь, характеризующаяся свирепым, острым, подострым, резко хроническим течением и большой гибелью животных. Болеют домашние и дикие свиньи независимо от возраста и породы. Гибель животных может достигать 100 процентов.

На данный момент по России шесть неблагополучных по африканской чуме свиней пунктов - это Оренбургская, Мурманская, Архангельская, Ростовская, Нижегородская, Ленинградская области.

Источником болезни являются больные свиньи, выделяющие вирус с мочой, калом, истечениями из носа и другими выделениями. Свиньи заражаются через зараженные вирусом корма, подстилку, навоз, трупы и продукты убоя животных (мясо, мясопродукты, кровь), а также через клещей.

ЯРМАРКА
17 МАЯ
в Ильинском РДК
с 10 до 18 час.
Обувь производства Санкт-Петербурга и лицензионной «Сокороход». Цены от производителя.
Возможен кредит (паспорт).
Товар сертифицирован.
В наличии женские блузки.

ИП КАЙГОРОДОВ С.В.
МЕЖЕВАНИЕ
ЗЕМ. УЧАСТКОВ.
Тел. 8-9026385207.

РЕАЛИЗУЕМ молодняк птицы:
• куры-молодки 5 мес.,
• цыплята-бройлеры 1-40 дн.,
• гусята 1-20 дн.,
• утятка 1-20 дн.
Tel.: 8-9127686793, 8-9082508363.

19 МАЯ (четверг) в РДК п. Ильинского
с 10.00 до 17.30
ОБУВЬ для всей семьи.
Коллекция «Лето-2011».
Санкт-Петербург. Большой выбор.
КРЕДИТ (паспорт).

БУРИМ скважины на воду.
Гарантия. Тел. 8-9026425405.

УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация Ильинского района.
И.о. главного редактора В. ГОРШКОВ.
Газета зарегистрирована Приволжским окружным управлением Министерства РФ по делам печати.
Свидетельство ПИ № 18-0832.

Адрес РЕДАКЦИИ и ИЗДАТЕЛЯ: 617020, р.п. Ильинский, ул. 50 лет Октября, 69. Телефоны: главного редактора 9-13-35, общественно-политического и социально-экономического отделов, отдела морали и права 9-15-44, общий, реклама и объявления 9-14-47, 9-15-84 (факс), бухгалтерии 9-12-08. www.gazeta.perm.ru/znatya/; E-mail: zir59@mail.ru

ИП Гилева Е.И. приглашает работать на ХЛЕБОПЕКАРНЮ энергичных и уверенных в себе людей, готовых к активной деятельности и профессиональному развитию.



Своим сотрудникам компания создает самые благоприятные условия для работы:

- обучение и помощь на всех этапах сотрудничества;
- возможность карьерного роста и профессионального обучения;
- своевременный и стабильный доход;
- работу в дружном и слаженном коллективе;
- социальные гарантии, предусмотренные законодательством;
- заботу и поддержку молодых специалистов.

В связи с развитием и постоянным ростом объемов производства, расширением ассортимента продукции, приглашаем вас реализовать свои профессиональные навыки и выстроить блестящую карьеру в рамках нашей компании.

ВАКАНСИИ:

ВОДИТЕЛИ, ТЕХНОЛОГ ПО ХЛЕБОПЕЧЕНИЮ, ГРУЗЧИКИ, ПЕКАРЯ.

ТОРГОВЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ПО СБЫТУ ХЛЕБОБУЛОЧНЫХ ИЗДЕЛИЙ с личным автомобилем. Предлагаем высокую заработную плату.

Обращаться: п. Ильинский, ул. Герцена, 6, тел. 9-19-67.

медленно сообщить ветеринарному специалисту в поселении или позвонить по круглосуточным телефонам: 8-90282543127; 8-9504644779. До их прибытия:

Поэтому рекомендуется:
- безвыгульное содержание свиней;
- исключить допуск к месту содержания свиней посторонних лиц;
- регулярное проведение дезинфекции, дератизации, дезинсекции;
- приобретение кормов из благополучных по заболеванию АЧС территорий.

При подозрении на возникновение африканской чумы свиней нужно не-

MET WOOD

ПРОФНАСТИЛ

162 руб. м²

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

210 руб. м²

САЙДИНГ

170 руб. м²

и многое другое для фасада

и кровли...

*Бесплатный выезд на замеры.

*Бесплатная доставка по Пермскому краю.

Тел.: 8 (342) 256-95-85, 271-84-69, г. Пермь, ш. Космонавтов, 330а, офис № 5, www.metwood.ru

Установка противовзломных металлопластиковых окон и дверей. Входные двери под ключ.

- НАДЕЖНАЯ ЗАЩИТА;
- ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО;
- ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ;
- ПРЕКРАСНЫЙ ДИЗАЙН;
- ФУРНИТУРА WINKHAUS;
- ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ.

Тел.: 8-9523389242 (Андрей), 8-9519456082 (Алексей).

БУРИМ скважины на воду.
Тел. 8-9519360298.



ТЕПЛИЦЫ

из поликарбоната.

8-9223709052.

ТРЕБУЮТСЯ охранники, кочегары. Тел.: 8-9082696063.

ПРОДАМ 1-комн. благ. квартиру (43 кв. м)

на 1 эт., лоджия 5 кв. м, цена 1 млн 30 т.р., 3-комн. благ. квартиру (78,1 кв. м) на 4 эт., лоджия 9,5 кв. м, цена 1 млн 800 т.р. (ул. Теплоуховых, 35). Тел. 8-9127820569.

ТРЕБУЮТСЯ ИП Людовикову А.В. пекаря, водители, грузчики. Тел. 8-9504400359.

ООО «ШИК» УСТАНОВКА окон ПВХ с отделкой по цене 6500 руб. Установка стальных дверей. Продажа отделочных материалов. Тел.: 8-9519364552, 8 (342) 247-00-75.

ПРОДАМ 2-комн. благ. квартиру (ул. Мира, 5-15) с небольшим зем. участком и хоз. постройками. Ипотека, сертификат. Тел. 8-9226523903.

ПРОДАМ 2-комн. неблаг. квартиру (28 кв. м) Тел. 8-9082587766.

ПРОДАМ 1-комн. благ. квартиру (ул. Мира). Тел.: 8-9523347534,

9128862583.

ПРОДАМ 1-комн. благ. квартиру (ул. Мира). Тел.: 8-9519419258.

КУПЛЮ лодку «Осьминог».

ПРОДАМ 2-комн. неблаг. квартиру (2 этаж).

Тел. 8-9504717846.

ПРОДАМ 2-комн. неблаг. квартиру. Тел. 8-9027985826.

ПРОДАМ 2-комн. неблаг. квартиру (47,9 кв. м). Тел. 8-9523306935.

ПРОДАЮТСЯ поросята. Тел. 8-9519259961.

ПРОДАМ поросят. Тел. 8-9504558842.

ПРОДАМ сруб 4,5 х 5,5. Тел. 8-9519402126.

ПРОДАМ срубы. Тел. 8-9026373246.

ПРОДАЕТСЯ огород 4 сотки, близко от реки, имеется сруб для бани и летней комнаты, теплица. Тел. 8-9526575932.

ПРОДАМ дом (23 кв. м) с зем. участком 15 сот. Тел. 8-9026434130.

ПРОДАМ жилой дом в п. Ильинском, срубы 3 х 3. Тел. 8-9504493205.

ПРОДАМ дом в п. Ильинском, недалеко от реки, зем. участок 17 сот. Тел. 8-9028364073.

ПРОДАМ 2-комн. п/благ. квартиру в Черемушках. Тел. 8-9504557020.

ПРОДАМ жилой дом 38,6 кв. м с прирубом, с зем. участком 17,8 сот. в

ПРОДАМ а/м «ВАЗ-2111», 2001 г.в. Тел. 8-9026362015.

Газета выходит по средам и пятницам. Время подписания номера в печать по графику - в 17³⁰, фактическое - в 17³⁰. Цена свободная. Индекс 53377. Тираж 3300 экземпляров.

Газета отпечатана в ООО «ПЕРМСКОЕ КНИЖНОЕ ИЗДАТЕЛЬСТВО», 614010, г. Пермь, ул. Героев Хасана, 15, офис 22. Печать офсетная. Заказ № 36.